



Obec Komňa

Komňa 42, PSČ 687 71

Váš dopis značky:

Ze dne:

Naše značka:

273/2017

Vyřizuje:

Datum:

18.07.2017

Příloha:

REMA AOS, a.s.
Antala Staška 510/38
140 00 Praha 4

Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Na základě vaší žádosti ze dne 05.07.2017 o poskytnutí informace ve věci zájmu o spolupráci sdělujeme:

Obec Komňa by uvítala vstup další autorizované obalové společnosti na trh v ČR, ale v současné době má obec uzavřenou smlouvu se společností EKO-KOM a.s.

Uzavření smlouvy o možné spolupráci by bylo reálné až po zaslání nabídky Vaší společnosti.

Dále ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím žádáte o poskytnutí informace:

„1. zda je Vaše obec na základě jakéhokoli smluvního ujednání či ve vazbě na současně nastavené smluvní vztahy a závazky povinna informovat stávající autorizovanou obalovou společnost EKO-KOM, a.s., či jiný subjekt (a který), pokud by hodlala

a. deklarovat zájem o spolupráci s REMA AOS, a.s. při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů;

b. přistoupit k jednání o spolupráci s REMA AOS, a.s. při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů;

c. uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí či jiný typ smlouvy nebo vydat potvrzení o spolupráci a zajištění zřízení sběrných míst ve Vaší obci;

2. zda existuje jakékoli smluvní ujednání či jiný závazek obce nebo jakákoli okolnost na straně obce, které by představovaly překážku nebo okolnost jakkoliv bránící či komplikující

a. deklarování zájmu o spolupráci s REMA AOS, a.s. při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů;

b. jednání o spolupráci s REMA AOS, a.s. při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů;

c. uzavření smlouvy o smlouvě budoucí či jiný typ smlouvy nebo vydání potvrzení o spolupráci a zajištění zřízení sběrných míst ve Vaší obci;

a pokud ano,

co z tohoto ujednání či závazku obce či okolnosti vyplývá (včetně poskytnutí jeho doslovné citace, resp. popisu příslušné okolnosti, a dále poskytnutí odkazu na konkrétní právní skutečnosti, ze kterých tuto okolnost dovozujete).“

K výše uvedenému sdělujeme:

- 1) Smlouva o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů, uzavřená mezi obcí Komňa a EKO-KOM a.s., nepředstavuje překážku pro navázání spolupráce mezi obcí a jinou AOS. Nicméně jako jeden z účastníků smluvního vztahu bychom společnost EKO-KOM, a.s. o tomto kroku informovali.
- 2) Neexistuje žádné smluvní ujednání či jiný závazek obce nebo jakákoli okolnost, která by představovala překážku bránící spolupráci či uzavření smlouvy s vaší společností.

S pozdravem

Ing. Jana Křížková
starostka obce

